

PÉČE O ZBOŽÍ

Vážený zákazníku, děkujeme, že jste si zakoupili produkt na našem internetovém obchodě Bellakabelky.sk a děkujeme za projevenou důvěru. Naším cílem je vaše spokojenost, a proto si vás dovolíme upozornit na několik skutečností a poradit Vám jak správně pečovat o zakoupené zboží.

Péče o kabelky, batohy, cestovní tašky a peněženky

Při užívání těchto jednotlivých výrobků, prosím dbejte na dodržení povolené maximální nosnosti a chraňte výrobky před mechanickým poškozením, přetížením, přenášením předmětů s ostrými hranami, před přímým slunečním zářením, mrazem a jinými nežádoucími vlivy, na které se nevztahuje reklamace. Pro výrobky následujících materiálů doporučujeme tuto péči: Výrobky z hladké usně - vyčistěte od nečistot měkkým hadříkem, jemným kartáčkem nebo houbičkou. Čistý a suchý povrch lze ošetřit při kabelkách z hladké usně správně zvoleným ošetřujícím krémem nebo sprejem. Výrobky z nubuku / veluru - nečistoty lze odstranit vhodným kartáčkem. K ošetření doporučujeme vhodné impregnační přípravky. Výrobky ze syntetických materiálů - očistěte vlažnou vodou a přidavkem jemného saponátu navlhčeným hadříkem. Po opláchnutí otřete do sucha. Výrobky z pryžových materiálů - omyjte a nechte volně uschnout. Výrobky z textilu - ošetřujte nasucho, kartáčkem nebo ošetřujícími spreji na textil. Doporučujeme používat ochranný sprej proti znečištění. Výrobky z lýka není možné prát. Společenské kabelky - kabelku s bižuterním ozdobným provedením jemně oprašte, kožené kabelky přetřete suchým hadříkem, umělohmotné také přetřete slabě navlhčeným hadříkem. Při čištění pozor na ozdobné provedení, aby se neznehodnotili. Kovové části při ztmavnutí přetřete vatou nebo vhodným přípravkem na stříbrné a kovové předměty. Hmotnost obsahu v kabelce musí být přímo úměrná typu výrobku a pevnosti materiálu.

Maximální nosnost:

0,5 kg - společenské kabelky	2 kg - pracovní kabelky a aktovky
1 kg - kabelky a tašky na běžné nošení	3 kg - batohy
2 kg - plážové tašky	8 kg - cestovní tašky, kufry

Zásady správného používání a údržby šperků

Zásady správného používání a údržby šperků (* postříbřená, * pozlacená, * z chirurgické oceli, * kombinace materiálů s ozdobnými elementy - korálky, kovy, flitry, plasty, sklíčka, textil, kamínky, apod.): Bižuterie je určena pouze na příležitostné nošení, chraňte ji před mechanickým poškozením (poškrábání, ohnutí, zlomení, náraz, apod.), na které se nevztahuje případná reklamace. Aby vám bižuterie dlouho sloužila, zabraňte jejím styku s vodou, parfémy, laky na vlasy a podobnými přípravky, nevystavujte ji prašnému prostředí, agresivním výparům. Bižuterii nepoužívejte při sportu, spaní, koupání a fyzické práci, odkládejte ji vždy na čisté, suché a bezprašné místo. Kovové části výrobku můžete očistit měkkým a jemným hadříkem. Při kontaktu s lidským potem pak může dojít k oxidaci výrobku. V případě podráždění pokožky nedoporučujeme výrobek nadále používat.

Doklad o koupi nebo jiné potvrzení o koupi zboží uschovejte pro případ reklamace. Před používáním zakoupeného zboží je vhodné se seznámit s obsahem péče o výrobky.

Reklamací lze uplatnit zasláním vadného nebo poškozeného výrobku společnosti: E-comm visions s.r.o., Svätoplukova 3, 903 01 Senec. Více info na (<https://www.bellakabelky.cz/dokumenty/reklamacni-rad>)